



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

NR. 1413B/27.03.2018

B/PSD/315/26.03.2018

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Deputat Corneliu Ștefan
Circumscripția electorală nr. 16 Dâmbovița
Grupul Parlamentar PSD
Ședința Camerei Deputaților din data de 26.03.2018

INTERPELARE

Adresată domnului Paul Stănescu,
VICEPRIM-MINISTRU, MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE,
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI FONDURILOR EUROPENE

Obiectul interpelării: Regulamentul privind procedura de plată a cofinanțării lucrărilor de cadastru și publicitate imobiliară

Domnule ministru,

Ne dorim alinierea la cerințele Uniunii Europene în absolut toate domeniile și este firesc acest lucru, dacă vrem să progresăm ca țară! Și, totuși, există o mulțime de dificultăți care ne împiedică să ajungem la același nivel cu statele din Europa Occidentală.

Vă semnalez, astăzi, un aspect care putea fi rezolvat ușor și, cu toate acestea, lucrurile nu au intrat pe făgașul normal. România a demarat, în urmă cu câțiva ani, un program național de cadastru și publicitate imobiliară.

În acest sens, prin Ordonanța de Guvern nr. 35/2016, s-a prevăzut posibilitatea finanțării, precum și a cofinanțării, din fondurile Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară, a lucrărilor de înregistrare sistematică a proprietăților, inițiate de unitățile administrativ-teritoriale, procedura de plată urmând să fie stabilită printr-un regulament.

Domnule ministru,

De 2 ani, se așteaptă acest regulament privind procedura de plată a cofinanțării lucrărilor de înregistrare sistematică demarate de unitățile administrativ-teritoriale!

Între timp, sunt primăriile care au ajuns cu lucrările de cadastrare și publicitate imobiliară aproape de final și nu știu care este modalitatea de încheiere a contractului de cofinanțare din fondurile ANCPI, în limita sumei maxime de 60 de lei/carte funciară, așa cum se prevede în art. 9, aln. 34 din Legea nr. 7/1996, cu modificările și completările ulterioare.

Vorbesc despre unități administrativ-teritoriale care au fost incluse în lista ANCPI și care au încheiat cu Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară protocol de colaborare, iar lucrările de înregistrare sistematică a proprietăților au fost realizate cu respectarea specificațiilor tehnice aprobate prin Ordin al directorului general ANCPI.

În acest context, vă solicit, domnule ministru, să-mi comunicați când va fi definitivat regulamentul privind procedura de plată destinată cofinanțării lucrărilor de cadastru și publicitate imobiliară.

De asemenea, vă rog să aveți în vedere propunerea primarilor ca decontarea să se facă pe principiul solicitărilor de plată și transferul sumelor necesare după recepția tehnică a imobilelor de către Oficiile de Cadastru și Publicitate Imobiliară județene, nu ulterior finalizării lucrărilor sistematice de cadastru, deschiderii noilor cărți funciare și efectuării tuturor plăților aferente contractului de achiziție publică din bugetul UAT-urilor.

Domnule ministru,

Dacă nu se va ține cont de aceste aspecte semnalate de reprezentanții unităților administrativ-teritoriale, programul național de cadastru și publicitate imobiliară se va bloca, întrucât primăriile nu dispun de suficiente fonduri pentru plata lucrărilor și așteaptă alocările financiare din bugetul ANCPI.

Solicit răspuns în scris.

DATA
26.03.2018

DEPUTAT
Cornelia Ștefan

